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Struktura organizacyjna Jednostki Notyfikowanej zapewnia jej bezstronność i niezależność. Cechy te pojawiają się w strategii i polityce Jednostki, dokonywanej przez nią oceny oraz podejmowanych decyzjach o ocenie zgodności. Jednostka ponosi pełną odpowiedzialność za podejmowane decyzje związane z oceną zgodności. Jednostka w zakresie oceny zgodności pracuje niezależnie od wszelkich środowisk, grup i osób będących bezpośrednio lub pośrednio zainteresowanych danymi przyrządami pomiarowymi podlegającymi ocenie.

Personel Jednostki Notyfikowanej nie udziela Klientom żadnych porad ani konsultacji związanych z prowadzonym badaniem do oceny zgodności. Personel może jedynie na życzenie Klienta omówić z nim wyniki badań lub wyjaśnić wymagania norm.

Personel Jednostki nie jest zaangażowany w projektowanie, konstruowanie, dostawę, instalację czy też konserwację przyrządów pomiarowych, których zgodność ocenia. W powyższym zakresie wszyscy pracownicy dokonujący oceny podpisują stosowne oświadczenia.

Jednostka na bieżąco identyfikuje ryzyka zagrażające jej bezstronności wynikające z charakteru jej działalności lub z jej powiązań czy powiązań jej personelu.
Jednostka Notyfikowana spełnia kryteria niezależności właściwe dla Jednostki Inspekcyjnej typu A i świadczy usługi jako ,,strona trzecia’’.
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